
Štědrý den  
neděle 24. 12. 2023

 "půlnoční" mše sv.
 22:00 hod. v Chýnově

 

Sv. Silvestra 
neděle 31. 12. 2023

vánoční bohoslužba pro rodiny 
16:00 hod. v Hartvíkově

8:00 hod. mše sv.
 v Chýnově

 

Třetí den v oktávu Narození Páně
čtvrtek 28. 12. 2023

Slavnost Narození Páně
pondělí 25. 12. 2023

ZPRAVODAJ FARNOSTI 
HARTVÍKOV 
HROBY 
CHÝNOV

Vánoce 2023

PŘEHLED VÁNOČNÍCH  BOHOSLUŽEB

11:00 hod. 
mše svatá v Radeníně

18:00 hod. mše sv. v Chýnově

 8:00 hod. mše sv. v Chýnově

8:00 hod. mše sv. v Chýnově
 

    Svátek sv. Štěpána
úterý 26. 12. 2023

Slavnost Matky Boží Panny
Marie, pondělí 1. 1. 2024

Pokoj
Ježíš se stává dítětem, aby nám řekl, že Bůh není daleko. Andělé zpívají: „Pokoj lidem, 
v kterých má Bůh zalíbení!“
Pane, ty jsi všemohoucí, prosíme tě, zlom v nás domýšlivost a násilí, odstraň z našich srdcí
nenávist a rozdmýchej v nich lásku, aby již žádný národ na světě nepoznal, co je válka.
Opět jsou tu Vánoce se svou něžnou poezií… Zasněžená krajina, vůně cukroví, pestrá
blahopřání, vyzdobené stromečky, betlémy, společná večeře, půlnoční mše… 
Proč se rozechvívají struny lidských srdcí, kdo je ten, který oné noci přiměje k pokleknutí i ty, kteří na něho jinak
zapomínají? Kdo je to nemluvně, které k sobě jako kdysi vábí krále i pastýře a má moc nad anděly i hvězdami? Kdo je to
křehoučké stvoření, které i z chudé betlémské jeskyně dává celému světu pocítit svou přítomnost?
Jsi to ty, Pane Ježíši, Synu Boží!
Činíš-li tak mnoho i přes svou zdánlivou bezmocnost, je to proto, že jsi všechno. Jsi všechno. My jsme před tebou ničím.
Přesto nám v tento čas, kdy si všichni dávají dárky, dovoluješ, abychom něco darovali také tobě: chceme, abys měl radost
ze svého návratu mezi nás.
Nestačí prožívat Vánoce jako svátek plný poezie. Chceme, aby pro nás měly hlubší smysl, aby byly Božím navštívením.
Víme, že jsme spolu spojeni v tvém jménu, chceme, abys byl mezi námi.
Stojíme před tebou plni dobré vůle, kterou od nás žádáš. Cítíme, že jsme všichni bratry a sestrami – muži, ženy, děti, lidé
významní i bezejmenní.
Skládáme k tvým nohám vše, co máme, veškerou svou ubohost, abychom pak mohli do svého srdce přijmout lásku a dát jí
to nejdůležitější místo. Vždyť to ti dělá radost, kvůli tomu přicházíš mezi nás. Čekáme na tebe…
Jsi Bůh plný lásky, jsi pravdivý a spravedlivý a dodržuješ, cos přislíbil. Přijď mezi nás, zůstaň s námi.
„Tvoji“ tě kdysi nepřijali. My bychom to chtěli napravit, nakolik je to v našich silách. Žijeme jen pro to, abychom tě mohli
přijmout a mít tě mezi sebou, abychom už nežili my, ale ty v nás. Jen tak ti můžeme pomáhat budovat na zemi „nové
město“, město Boží.                                                                                                                                      Z úvah Chiary Lubichové



Předvánoční úklid a výzdoba kostela
Letos budeme připravovat a vánočně zdobit kostel  v pátek  22. prosince od 15  hodin. 

ADVENT

Roráty
Roráty jsou liturgicko-hudební formou ranní mariánské
mše svaté, která se koná v adventní době. Název je
odvozen od vstupního zpěvu (Introitus) čtvrté neděle
adventní, který začíná slovy: 'Rorate coeli desuper' (Rosu
dejte shůry). Původ rorátů sahá až do doby vlády Karla
IV., jenž zavedl celoroční praxi votivních mší k Panně
Marii. K těmto mším se připojila tradice liturgického
zpěvu, jež svého vrcholu dosáhla v 16. století.
Časně ráno pořádané rorátní mše svaté doprovázené
nádhernými liturgickými zpěvy se u nás před koncilní
obnovou konaly denně v průběhu celého adventu
prakticky ve všech farních kostelích – i v Chýnově.
Přestože žádný jiný národ nemá tak bohatě rozvinutou
rorátní  tradici, ve druhé  polovině 20. století  u nás zájem 
o roráty prudce opadl. Nyní se snažíme tuto tradici
alespoň částečně obnovit a rorátní mši svatou budeme
slavit třetí sobotu adventní 16. prosince od 7 hodin
ráno. Následovat bude jako každý rok snídaně na faře.

Duchovní obnova
„Připravte cestu Pánu, vyrovnejte mu stezky.“ (Mk 1,3)
On, který vstoupil do lidských dějin, chce vejít i do našeho
života, ale cesta v nás je plná překážek. Je třeba je
odstranit. Jaké překážky to jsou? Všechny touhy naší
duše, které se neshodují s Boží vůlí, špatné sklony, které
nás svazují. Touha po ocenění, úctě, lásce, touha po
věcech, snaha o zdraví za každou cenu. Jsou to však
zvláště ty nejhorší lidské skutky, vzdor, pomluvy,
pomsta…
To všechno v sobě musíme s velkou rozhodností uhasit,
přijmout Boží vůli – připravovat Pánu cestu. To všechno
nás z cesty k Bohu odvádí. Potlačíme-li své špatné touhy,
budeme opět kráčet po paprsku Boží vůle.
Pomocí na této cestě nám může být tak jako každý rok
předvánoční duchovní obnova. Letos proběhne ve
čtvrtek  7. prosince od 16:30 hodin na faře. V rámci
obnovy bude příležitost ke svátosti smíření a v 18 hodin
zakončíme obnovu mší svatou v kostele.

VÁNOCE
O 4. neděli adventní bude dopoledne pro
všechny farnosti Táborska pouze jedna
mše svatá, a to v 9:30 hod. v děkanském
kostele v Táboře. 
V Chýnově Štědrý den odpoledne
věnujeme tradičně dětem čekajícím
netrpělivě na Ježíška. Od 14:00 hodin
mohou přijít do kostela, kde pro ně  bude
připravený program se zpíváním koled a
zdobením vánočního stromku. Spolupráci
přislíbili už také tradičně chýnovští hasiči,
kteří dětem – i jejich doprovodu –
nabídnou něco teplého na zahřátí.

Půlnoční mši svatou, před kterou bude
chrámový sbor zpívat koledy, oslavíme ve
22 hodin. V Hartvíkově jsou farníci
pozváni na bohoslužbu na Štědrý den od
16 hodin.
Během slavnostního vánočního oktávu
bude mše svatá v Chýnově ještě v neděli
25.  prosince  na  Slavnost  Narození  Páně, 
na  svátek  svatého  Štěpána bude mše sv. 
v Radeníně v 11 hodin. 
Oba vánoční svátky, 25. a 26. prosince,
budou přístupné od 14 do 16 hodin
chýnovské jesličky.
Na svátek svatého Silvestra (který letos
připadá na neděli) a na Nový rok bude
mše svatá v Chýnově vždy od 8 hodin.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
Na závěr vánočního období  proběhne  v našem kostele v sobotu 6. ledna od 18 hodin  slavnostní  Tříkrálový  koncert, 
na kterém vyšehradský varhaník Ondřej Valenta se sopranistkou Kristýnou Kůstkovou přednesou nejznámější české
koledy a pastorely.

PODĚKOVÁNÍ
Na konec roku chceme poděkovat všem, kteří naší farnosti věnují svůj čas, síly a energii – za kostelnickou službu paní
Zadražilové, paní Stejskalové, panu Voštovi, panu Jůzovi; za květinovou výzdobu paní Poduškové a paní Berkové; za
chrámovou hudbu paní Novákové, paní Dvořákové a celému sboru; všem ministrantům; za zapisování intencí paní
Poduškové; za péči o kostelní prádlo paní Marii Stejskalové; za práci na farní zahrádce paní Zadražilové, paní Veselé,
paní Králové, paní Chyškové, paní Berkové, paní Dvořákové; celé farní radě a zvlášť paní Petře Stejskalové za vyřizování
nejrůznějších  praktických záležitostí;  také paní Hance Dvořákové a M. Stejskalové a paní  Zadražilové  za pečení dobrot 
k různým příležitostem a panu Pavlu Papežovi za údržbu farní zahrady a dvora. Všem Pán Bůh zaplať!
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